

Απεβίωσε στα 70 του χρόνια ο Αντώνης Καρράς: Πρώην βουλευτής Αμμοχώστου και στέλεχος ΔΗΣΥ

Σε ηλικία 70 ετών έφυγε αιφνιδώς από τη ζωή το μεσμέρι ο Αντώνης Καρράς πρώην βουλευτής του Δημοκρατικού Συναγερμού, Αμμοχώστου μέχρι και το 2006.

Ο Αντώνης Καρράς, γεννήθηκε το 1947 στο Παραλίμνι και μετά την θητεία του στην Εθνική Φρουρά, σπούδασε στη Νομική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και Πολιτικές Επιστήμες στην Πάντειο Ανωτάτη Σχολή Αθηνών. Υπήρξε διακεκριμένος

δικηγόρος, επάγγελμα το οποίο ασκούσε μέχρι και σήμερα. Κατά τη διάρκεια της τουρκικής εισβολής, υπηρέτησε ως έφεδρος αξιωματικός στο 336 Τάγμα Επιστρατεύσεως υπό τον ταγματάρχη Δημήτρη Αλευρομάγειρο, με σημαντική συμβολή στις μάχες για προάσπιση της Λευκωσίας ενάντια στην προέλαση των τουρκικών δυνάμεων εισβολής. Για τη δράση του προτάθηκε για το Μετάλλιο Εξαίρετων Πράξεων.

Ήταν ιδρυτικό στέλεχος του ΔΗΣΥ και διετέλεσε και αντιδήμαρχος

Αμμοχώστου. Εισήλθε στη Βουλή το 1993 ως πρώτος επιλαχών μετά την νίκη του Γλαύκου Κληρίδη στις προεδρικές εκλογές και την υπουργοποίηση της Κλαίρης Αγγελίδου. Ανέπτυξε πλούσια κοινοβουλευτική δράση και διετέλεσε πρόεδρος κοινοβουλευτικών επιτροπών. Επανεξελέγη στη θέση του βουλευτή στις εκλογές του 1996 και 2001. Την περίοδο 2004-2006 διετέλεσε κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του κόμματος. Καταλείπει σύζυγό, μια κόρη και ένα γιο.

Σοβαρός τραυματισμός 28χρονου στη Λεμεσό από τροχαίο

Σε οδική σύγκρουση που συνέβη γύρω στις 9.30 την Κυριακή το πρωί στην οδό Μίλωνος στη Λεμεσό, τραυματίστηκε σοβαρά 28χρονος κάτοικος Λεμεσού.

Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 70χρονος κάτοικος Λεμεσού

στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με το μοτοποδήλατο που οδηγούσε ο 28χρονος, επίσης κάτοικος Λεμεσού.

Από τη σύγκρουση, ο μοτοποδηλάτης τραυματίστηκε σοβαρά και μετα-

φέρθηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού και στη συνέχεια, στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου νοσηλεύεται. Στον 70χρονο διενεργήθηκε έλεγχος αλκοτέστ με μηδενική ένδειξη. Η Τροχαία Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Σταμάτησαν για έλεγχο 23χρονο και βρήκαν μαχαίρι στο αυτοκίνητο του

Μέλη του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου, ανέκοψαν το Σάββατο το απόγευμα, όχημα που οδηγούσε 23χρονος, για έλεγχο στην Πάφο. Όπως διαπιστώθηκε, ο 23χρονος οδηγούσε χωρίς άδεια κυκλοφορίας και χωρίς ασφάλεια,

ενώ εντός του οχήματος εντοπίστηκε ένα μαχαίρι που καταλήγει σε μυτερή άκρη, μήκους 9,5 εκατοστών. Ο 23χρονος, στη συνέχεια κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί ενώπιον Δικαστηρίου.



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138